

УНІВЕРСИТЕТ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ  
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ  
СПРАВИ

**ЗВІТ**  
**ПРО РЕЗУЛЬТАТИ НАУКОВОЇ РОБОТИ**  
**КАФЕДРИ ФІНАНСОВИХ РИНКІВ**  
у 2020 календарному році

Розглянуто і схвалено  
на засіданні кафедри фінансових ринків,  
протокол № 7 від «13» 11 2020 р.  
Завідувач кафедри [підпис] Світлана ОНИШКО

Ірпінь-2020

**АНОТОВАНИЙ ЗВІТ**  
(заключний)  
**кафедри фінансових ринків**  
**за науково-дослідною роботою за 2017-2020 роки**

**1. Тема НДР:** Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій

**2. Керівник НДР:** Онишко Світлана Василівна

**3. Відповідальний виконавець НДР:** Богріновцева Людмила Миколаївна

**5. Номер державної реєстрації НДР:** 0117U003451

**6. Номер облікової картки заключного звіту:** –

**7. Терміни виконання:** початок – квітень 2017 р., закінчення – грудень 2020 р.

**9. Короткий зміст:**

- мета дослідження передбачає теоретичне обґрунтування та розробку рекомендацій, спрямованих на підвищення ефективності формування і реалізації податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій.

- об'єктом дослідження є податковий потенціал фінансових та нефінансових корпорацій.

- предмет дослідження знаходиться у площині фінансово-економічних відносин, що виникають в процесі формування і реалізації податкового потенціалу фінансових та нефінансових секторів економіки.

- основні завдання, задачі чи проблеми, які необхідно було вирішити для досягнення мети: системно-концептуальне обґрунтування взаємодії секторів фінансових та нефінансових корпорацій; розкриття сутності та основних шляхів нарощування податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій; аналіз макроекономічної ситуації в країні та впливу на неї фінансових та нефінансових корпорацій; інтегральна оцінка податкового потенціалу вітчизняного банківського сектору; уточнення методичних підходів та оцінка фактичного стану податкового потенціалу сектора страхових компаній; аналіз податкового потенціалу ринку цінних паперів, вивчення тенденцій його формування та реалізації; розробка рекомендацій щодо податкового стимулювання діяльності, зокрема інвестиційної, в Україні; удосконалення механізмів підвищення рівня податкової безпеки держави (регіону); розробка пропозицій щодо оптимізації рівня податкового навантаження на фінансові та нефінансові корпорації

Одержаний науковий результат, його новизна, науковий рівень, значимість та практичне застосування:

*Наукова значимість* полягає у систематизації та поглибленні науково-методологічних підходів й розробці практичних рекомендацій, спрямованих на зміцнення фінансової бази держави на основі податкового потенціалу фінансових і нефінансових корпорацій у їх взаємозв'язку та взаємодії.

До головних наукових результатів, що забезпечують прирощення наукових знань стосовно проблематики формування і реалізації податкового потенціалу як передумови фінансової міцності і фінансової безпеки держави, авторським колективом можна віднести розроблений науково-методологічний підхід до обґрунтування необхідності врахування дуалістичної природи взаємозв'язку фінансового і нефінансового секторів економіки при визначенні їх податкового потенціалу. Врахування існуючих між ними причинно-наслідкових зв'язків поглиблює і націлюватиме на виваженість державної податкової політики й адекватне обрання напрямів трансформації податкових важелів, що сприятиме найповнішій реалізації податкового потенціалу в країні, мінімізуючи суперечності інтересів суб'єктів економіки.

На зазначеній науково-методологічній основі розроблено алгоритм системного моделювання процесів нарощування і реалізації податкового потенціалу фінансових і нефінансових корпорацій. При цьому запропоновано підходи до розробки базової моделі оцінки податкового потенціалу сектору фінансових та нефінансових корпорацій, на її основі - рамкової моделі нарощування та реалізації податкового потенціалу таких корпорацій.

Важливими результатами проведеного дослідження стали аналіз і оцінка податкового потенціалу у розрізі окремих фінансових та нефінансових корпорацій. На цій основі виокремлені деякі напрямки та заходи, що розкривають внутрішні резерви нарощування фінансового потенціалу низки суб'єктів окремих галузей економіки та окремих сегментів фінансового ринку, що в підсумку сприяють зміцненню фінансової бази держави та її фінансової безпеки у контексті забезпечення сталого розвитку.

*Практична значимість.* В процесі дослідження деякі результати, отримані окремими виконавцями і співвиконавцями, знайшли своє застосування в діяльності Міністерства фінансів України, ДФС України, ДПА в Київській області, Національної комісії, що здійснює регулювання у сфері ринків фінансових послуг, а також на рівні діяльності окремих фінансових і нефінансових структур.

**Використання результатів роботи у навчальному процесі:** матеріали НДР використовувалися у освітньому процесі при підготовці методичного забезпечення для навчальних дисциплін «Фінансовий ринок», «Регулювання фінансових ринків в умовах глобалізації», «Ринок фінансових послуг», «Економіка фінансового сектора» та ін.

**Кількість штатних співробітників** 14, кількість сумісників – 16, молодих учених – 14, кількість студентів – 0, які брали участь у виконанні НДР.

**За результатами дослідження у 2020 році:**

- опубліковано 21 статтю у фахових виданнях;
- видано 1 монографію;
- прийнято участь у 7 колективних монографіях;
- опубліковано 31 тези доповідей;
- видано 2 навчальних посібники;
- захищено 1 докторську та 1 кандидатську дисертаційні роботи.

**Рішення вченої ради** від \_\_\_ грудня 2020 року протокол № \_\_\_ про закінчення роботи.

Додаток 2

Склад виконавців НДР

Назва теми НДР	П.І.П.	Науковий ступінь	Вчене звання	Як працює		
				постійно	зовнішній сумісник	Студент
<b>Кафедра фінансових ринків</b>						
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Богрiнoвцeвa Лiюдмилa Микoлaйiвнa	к.е.н.		постійно		
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Бoлдoвa Aнтoнiнa Aндрiйiвнa	к.пeд.н.	доцент	постійно		
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Вeнурeнкo Тeт'янa Григoрiвнa			постійно		
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Вeргeлoк Юлiя Юрiвнa	к.е.н.	доцент	постійно		
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Дaнкeвич Aллa Пeтрiвнa	к.е.н.	доцент	постійно		
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Дiдeнкo Лiюдмилa Вiктoрiвнa	к.е.н.	доцент	постійно		
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Кoвaлeнкo Юлiя Мiхaйлiвнa	д.е.н.	професор	постійно		
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Кoзiй Нaтaлiя Сeргiйiвнa	к.е.н.		постійно		
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Oнишкo Свiтлaнa Вaсильiвнa	д.е.н.	професор	постійно		
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Фeдiнa Вiтa Вiтaлiвнa			постійно		
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Чуницькa Iрiнa Iвaнiвнa	д.е.н.	доцент	постійно		
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Дaнилeнкo Юлiя Вaсильiвнa	к.е.н.			сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Кaлитa Тeт'янa Aнaтoлiйiвнa				сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Клoчкa Oльгa Вoлoдимирiвнa	к.е.н.	доцент		сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Мaцeлoх Юлiя Вiктoрiвнa				сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Рудaя Мaрiнa Iгoрiвнa	к.е.н.	доцент		сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Шeвчук Сeргiй Вaсильoвич	д.е.н.	доцент		сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Шeвчук Юлiя Вaсильiвнa	к.е.н.			сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Бeлiвa Iрiнa Пeтрiвнa				зовнішній сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Вoрoнкoвa Oлeнa Микoлaйiвнa	д.е.н.	професор		зовнішній сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Гумeнний Aнaтoлiй Aнaтoлiйoвич	к.е.н.			зовнішній сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Кoвeрнiнськa Юлiя Вiктoрiвнa	к.е.н.	доцент		зовнішній сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Лeвчeнкo Вaлeнтинa Пeтрiвнa	к.е.н.	доцент		зовнішній сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Нoвицький Вiтaлiй Aндрiйoвич	к.е.н.			зовнішній сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Р'ябoкiн Мaрiнa Вaлeрiйiвнa	к.е.н.			зовнішній сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Oлeшкo Aннa Aнaтoлiйiвнa	д.е.н.	доцент		зовнішній сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Пaєнткo Тeт'янa Вaсильiвнa	д.е.н.	доцент		зовнішній сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Пoбoчa Кaтeринa Пaвлiвнa	к.е.н.			зовнішній сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Пoзднякoвa Лiюдмилa Oлeксiйiвнa	к.е.н.	доцент		зовнішній сумісник	
Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій	Рудoй Вoлoдимир Мiхaйлoвич	к.е.н.			зовнішній сумісник	

Додаток 3

Показники участі наукових працівників у виконанні НДР

Назва підрозділу	Назва теми НДР, назва етапу, науковий керівник	Виконавці НДР (кількість осіб, які беруть участь у виконанні теми)							Публікації по темі дослідження у 2020 році	
		Всього	Працівники кафедри			Працівники інших установ				Студенти
			доктори наук	кандидати наук	без наук. ступеня	доктори наук	кандидати наук	без наук. ступеня		
Кафедра фінансових ринків	Формування та реалізація податкового потенціалу секторів фінансових та нефінансових корпорацій Науковий керівник – д.е.н., професор, завідувач кафедри фінансових ринків Онішко С.В..	30	3	6	2	4	12	3	-	51
<b>Разом по підрозділу</b>										

**НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ТА НАУКОВІ ПРАЦІВНИКИ,  
які мають наукові публікації в  
НАУКОМЕТРИЧНІЙ БАЗІ ДАНИХ SCOPUS**

Назва ННІ/ факультету					
ПІБ	ID Scopus	Індекс Гірша	Кількість публікацій за 2020 рік	Кількість публікацій всього (за всі роки)	Назва та реквізити публікацій Scopus
Богріновцева Людмила Миколаївна	57211297299	1	-	2	
Болдова Антоніна Андріївна	57209568078	1	-	1	
Діденко Людмила Вікторівна	36069968400	1	-	1	
Коваленко Юлія Михайлівна	36573842700	2	1	8	Marhasova V., Kovalenko Yu., Bereslavka O., Muravskiy O., Fedyshyn M., Kolesnik O. Instruments of Monetary and Credit Policy in Terms of Economic Instability. <i>International Journal of Management</i> , 2020, 11 (5), P. 43–53. URL: <a href="https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=36573842700">https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=36573842700</a>
Чуницька Ірина Іванівна	36080412100	-	2	3	Karpenko, L., Pashko, P., Chunytska, I., Akhlamov, A., Kostenko, A. The role of customs regulation in ensuring the economic security of the country. <i>Journal of Security and Sustainability Issues</i> , 2020, 10(1), pp. 219-234. URL: <a href="https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85094966060&amp;origin=resultslist">https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85094966060&amp;origin=resultslist</a>

**НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ТА НАУКОВІ ПРАЦІВНИКИ,  
які мають наукові публікації в  
НАУКОМЕТРИЧНІЙ БАЗІ ДАНИХ WEB of SCIENCE**

Назва ННІ/ факультету					
ПІБ	ID Web of Science	Індекс Гірша	Кількість публікацій за 2020 рік	Кількість публікацій всього (за всі роки)	Назва та реквізити публікацій Web of Science
Богріновцева Людмила Миколаївна	ABB-3776-2020	1	-	1	
Коваленко Юлія Михайлівна	H-4742-2018	1	1	5	Rozhko, O. ; Tkachenko, N. ; Kovalenko, Yu (2020) Scientific and methodical approach to budget strategizing using the program-target method. <i>Financial and credit activity-problems of theory and practice</i> . Vol. 2, № 33, P. 335–344. URL: <a href="https://apps.webofknowledge.com/InboundService.do?product=WOS&amp;Func=Frame&amp;DestFail=http%3A%2F%2Fwww.webofknowledge.com&amp;SrcApp=RRC&amp;locale=ru_RU&amp;SrcAuth=RRC&amp;SID=E2aupRdDcDGdcENpAb3&amp;customersID=RRC&amp;mode=FullRecord&amp;IsProductCode=Yes&amp;Init=Yes&amp;action=retrieve&amp;UT=WOS%3A000548442900035">https://apps.webofknowledge.com/InboundService.do?product=WOS&amp;Func=Frame&amp;DestFail=http%3A%2F%2Fwww.webofknowledge.com&amp;SrcApp=RRC&amp;locale=ru_RU&amp;SrcAuth=RRC&amp;SID=E2aupRdDcDGdcENpAb3&amp;customersID=RRC&amp;mode=FullRecord&amp;IsProductCode=Yes&amp;Init=Yes&amp;action=retrieve&amp;UT=WOS%3A000548442900035</a>
Онишко Світлана Василівна	AAE-6375-2019	1	-	4	

## Додаток 6

## Статті у фахових виданнях України

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові, науковий ступінь, вчене звання автора	Назва статті та її бібліографічні відомості	Обсяг, друк. арк**		Видавництво (місто, повна назва)	Рекомендація до друку
			Загальний	Особистий внесок автора		
1.	Болдова Антоніна Андріївна, к.пед.н., доцент	Лібералізація валютного регулювання в Україні: європейський досвід. <i>Регіональна економіка та управління</i> . 2020. №1. Ч.І. С.41-45	0,7	0,4	м. Херсон, Видавничий дім «Гельветика»	н/д, підписано до друку 28.02.2020 р.
2.	Венгуренко Тетяна Григорівна	Сутність функціонування кредитних спілок в Україні. <i>Вчені записки ТНУ імені В.І. Вернадського. Серія Економіка та управління</i> . 2020. Том 31 (70). №2. Частина 2. С.123-127	0,6	0,3	м. Херсон, Видавничий дім «Гельветика»	Вченою радою Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, протокол №7 від 27.04.2020 р.
3.	Венгуренко Тетяна Григорівна	Аналіз інвестиційної привабливості України. <i>Бізнес інформ</i> . 2020. №4. С. 103-111	0,6	0,3	м. Харків, ФОП Рубашкін Д. Ю.	Вченою радою ХНЕУ, протокол № 8 від 13.04.2020 р., Вченою радою НДЦ ІПР НАНУ, протокол №4 від 16.04.2020 р
4.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Еволюційні тренди в системі інвестиційних і пенсійних фондів в Україні. <i>Економічний вісник. Серія: фінанси, облік, оподаткування</i> . 2020. №4. С. 43–52.	0,72	0,36	м. Ірпінь, Видавничо-інформаційний центр Університету державної фіскальної служби України	Вченою радою Університету державної фіскальної служби України, протокол №1 від 21.01.2020 р.
5.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Науково-методичний підхід до бюджетного стратегування за допомогою застосування програмно-цільового методу. <i>Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики</i> . 2020. Вип.. 2. № 33. С. 335–344.	0,85	0,3	м. Харків, Університет банківської справи	н/д
6.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Вплив моделі сектору фінансових корпорацій і ринку цінних паперів на інвестиційні процеси в Україні. <i>Проблеми і перспективи економіки та управління</i> . 2020. № 2 (22). С. 98–118.	1,16	0,4	м. Чернігів, ЧНТУ	Вченою радою ЧНТУ, протокол №4 від 25.05.2020 р
7.	Козій Наталія Сергіївна, к.е.н.	Аналіз функцій електронних грошей в Україні. <i>Бізнес Навігатор</i> . 2020. №2 (58). С.94-98	0,64	0,32	м. Херсон, Видавничий дім «Гельветика»	Вченою радою Міжнародного університету бізнесу і права, протокол №6 від 27.02.2020 р.
8.	Козій Наталія Сергіївна, к.е.н.	Інфраструктура фінансового ринку України в умовах цифрової економіки. <i>Економічний простір</i> . 2020. №154. С.156-160	0,55	0,28	м. Херсон, Видавничий дім «Гельветика»	Вченою радою ДВНЗ «Придніпровської державної академії будівництва та архітектури», протокол №7 від 26.02.2020 р.
9.	Козій Наталія Сергіївна, к.е.н.	Основні характеристики стану міжбанківського ринку в Україні. <i>Східна Європа: економіка, бізнес та управління</i> . 2020. №2 (25). С.375-383	0,92	0,92	м. Дніпро, ДВНЗ «Придніпровської державної академії будівництва та архітектури»	Вченою радою ДВНЗ «Придніпровської державної академії будівництва та архітектури», протокол №7 від 26.02.2020 р.
10.	Онишко Світлана Василівна, д.е.н., професор	Теоретичні підходи до визначення сутнісної характеристики накопичувальної складової пенсійного забезпечення. <i>Наукові записки Національного університету «Острозька академія». Серія «Економіка»: науковий журнал</i> . 2020. № 18(46). С. 79–84.	1	0,5	м. Острог, видавництво Національного університету «Острозька академія»	Вченою радою Національного університету «Острозька академія», протокол № 2 від 24.09.2020 р.
11.	Онишко Світлана Василівна, д.е.н., професор	Стан та особливості інноваційних методів планування в Україні на місцевому рівні. <i>Економічний вісник. Серія: фінанси, облік, оподаткування</i> . 2020. №4. С. 155-165.	1,1	0,6	м. Ірпінь, Видавничо-інформаційний центр Університету державної фіскальної служби України	Вченою радою Університету державної фіскальної служби України, протокол №1 від 21.01.2020 р.
12.	Федина Віта Віталіївна	Теоретичні підходи до визначення сутнісної характеристики накопичувальної складової пенсійного забезпечення. <i>Наукові записки Національного університету «Острозька академія». Серія «Економіка»: науковий журнал</i> . 2020. № 18(46). С. 79–84	1	0,5	м. Острог, видавництво Національного університету «Острозька академія»	Вченою радою Національного університету «Острозька академія», протокол № 2 від 24.09.2020 р.
13.	Чуницька Ірина Іванівна, д.е.н., доцент	Дотримання AML/CFT стандартів в контексті реалізації інфраструктурного потенціалу фінансового ринку України. <i>Бізнес інформ</i> . 2020. № 6. URL: <a href="https://www.business-inform.net/article/?year=2020&amp;abstract=2020_6_0_267_274">https://www.business-inform.net/article/?year=2020&amp;abstract=2020_6_0_267_274</a>	0,8	0,8	м. Харків, ФОП Рубашкін Д. Ю.	Вченою радою ХНЕУ, протокол №1 від 02.06.2020 р., Вченою радою НДЦ ІПР НАНУ, протокол №6 від 16.06.2020 р..
14.	Чуницька Ірина Іванівна, д.е.н., доцент	Методологічні джерела формування стратегічних пріоритетів розвитку фінансового ринку та його інфраструктурного забезпечення <i>Науковий журнал «Проблеми економіки»</i> . 2020. № 2. URL: <a href="https://www.problecon.com/article/?year=2020&amp;abstract=2020_2_0_374_381">https://www.problecon.com/article/?year=2020&amp;abstract=2020_2_0_374_381</a>	0,95	0,95	м. Харків, Видавництво ІНЖЕК	Вченою радою НДЦ ІПР НАНУ України, протокол №5 від 26.05.2020 р
15.	Чуницька Ірина Іванівна, д.е.н., доцент	Напрями нарощування і реалізації інфраструктурного потенціалу фінансового ринку у довгостроковій перспективі. <i>Економіка і держава</i> . 2020. № 7. С. 65–70	1,2	1,2	м. Київ, ТОВ ДКС центр	Вченою радою ІПКДСЗУ, протокол №7 від 26.07.2020 р.

16.	Чуницька Ірина Іванівна, д.е.н., доцент	Наукові орієнтири структурування інфраструктури фінансового ринку. <i>Ефективна економіка</i> . 2020. № 7. URL: <a href="http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&amp;z=8036">http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&amp;z=8036</a>	1	1	м. Київ, ТОВ ДКС центр	Вченою радою ДДАЕУ, протокол №7 від 30.07.2020 р.
17.	Чуницька Ірина Іванівна, д.е.н., доцент	Основоположні передумови ролі інфраструктурного потенціалу у забезпеченні розвитку фінансового ринку. <i>Наукові записки НУ «Острозька академія». Серія «Економіка»</i> . 2020. Випуск 17. С. 89-99	1,1	1,1	м. Острог, видавництво Національного університету «Острозька академія»	Вченою радою Національного університету «Острозька академія», протокол №17 від 30.07.2020 р
18.	Чуницька Ірина Іванівна, д.е.н., доцент	TAX FREE: світовий досвід та вітчизняна практика. <i>Причорноморські економічні студії</i> . 2020. Вип. 55. Ч.1. С. 62-66	0,5	0,2	м. Одеса, ПУ «Причорноморський науково-дослідний інститут економіки та інновацій»	Вченою радою Причорноморського науково-дослідного інституту економіки та інновацій, протокол №7 від 27.07.2020 р.

## Додаток 7

## Матеріали конференцій, круглих столів, наукових семінарів\*

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові, науковий ступінь, вчене звання автора	Назва та бібліографічні відомості	Загальний обсяг, друк. арк.**	Видавництво (місто, повна назва)	Рекомендація до друку
1.	<b>Редакційна колегія:</b> Кужелев М.О., д.е.н., професор, академік АЕН України, директор Навчально-наукового інституту фінансів, банківської справи Університету державної фіскальної служби України; Гусятинський М.В., к.т.н., доцент, професор кафедри менеджменту, завідувач кафедри менеджменту Університету державної фіскальної служби України; Diana Spulber, PhD, Department of Political and social Sciences, University of Genoa, Genoa, (Italy); Dilip Kumar Chakraborty, Ph.D., Research Scholar, Adamas University, Kolkata, (India); Drajanova Mariana, Doctor, PhD, Director of the Institute for Economic Research and Analysis, Academy STING (Czech Republic); Georgi Stankov, PhD, Public Administration Department, University of Sofia, Sofia, (Bulgaria); Kashko Lyudmila, Doctor, Deputy Assistant of the Vice-Rector for International Affairs (Republic of Poland); Parimal Chandra Biswas, Ph.D., Professor, School of Management; Dean, Students Affairs & International Relations, Adamas University, Kolkata, (India); Waldemar Wloch, MSc. Eng., University of Socio-Economics in Przeworsk, lecturer, Przeworsk, (Republic of Poland); Житар М.О., к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів ім. Л. Л. Тарангул, заступник директора ННІ фінансів, банківської справи Університету державної фіскальної служби України; Бедринець М.Д., к.е.н., доцент, завідувач кафедри фінансів ім. Л. Л. Тарангул Університету державної фіскальної служби України; Береславська О.І., д.е.н., професор, завідувач кафедри банківської справи та фінансово моніторингу Університету державної фіскальної служби України; <b>Онишко С.В.</b> , д.е.н., професор, заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри фінансових ринків Університету державної фіскальної служби України; Халецька А.А., д.н. держ. упр., професор, академік АЕН України, професор кафедри менеджменту Університету державної фіскальної служби України; Грушева А.А., к.пед.н., доцент, доцент кафедри менеджменту Університету державної фіскальної служби України; Євтушенко Г.І., к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту Університету державної фіскальної служби України; Канцур І.Г., к.е.н., доцент кафедри менеджменту, заступник завідувача кафедри менеджменту Університету державної фіскальної служби України; Супруненко С.А., к.е.н., доцент кафедри менеджменту, заступник завідувача кафедри менеджменту Університету державної фіскальної служби України.	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах: збірник матеріалів VII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (19 березня 2020 р.). Ірпінь: Університет ДФС України, 2020. 491 с.	22,31	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр Університету державної фіскальної служби України	Вченою радою Навчально-наукового інституту фінансів, банківської справи Університету державної фіскальної служби України, протокол № 6 від 11.03.2020 р.
2.	Редакційна колегія: Пашко П.В., д.е.н., професор, заслужений діяч науки і техніки України, академік АЕН України, ректор Університету ДФС України; Кужелев М.О., д.е.н., професор, академік АЕН України, директор ННІ фінансів, банківської справи Університету ДФС України; Ozgur Oguz, asst professor, doctor Anadolu University, Turkey; Parimal Chandra Biswas, professor, doctor Adamas University, India; Joanna Prustrom, doctor, PhD, Faculty of Economics and Management, University of Bialystok, Poland; Дражанова М., доктор, Ph.D, директор Інституту економічних досліджень і аналітики Академії STING, Чехія; Кусайнов Х.Х., д.е.н., професор, академік Академії сільськогосподарських наук Республіки Казахстан; професор Актюбинського регіонального державного університету імені К. Жубанова, Казахстан; Береславська О.І., д.е.н., професор, завідувачка кафедри банківської справи та фінансового моніторингу Університету ДФС України; <b>Онишко С.В.</b> , д.е.н., професор, заслужений діяч науки і техніки України, завідувачка кафедри фінансових ринків Університету ДФС України; Бедринець М.Д., к.е.н., доцент, завідувачка кафедри фінансів імені Л. Л. Тарангул Університету ДФС України; Гусятинський М.В., к.тех.н., доцент, завідувач кафедри менеджменту Університету ДФС України; <b>Воронкова О.М.</b> , д.е.н., професор, професор кафедри фінансових ринків Університету ДФС України, академік АЕН України; Гордей О.Д., д.е.н., професор, професор кафедри фінансів імені Л. Л. Тарангул Університету ДФС України; <b>Коваленко Ю.М.</b> , д.е.н., професор, професор кафедри фінансових ринків Університету ДФС України, академік АЕН України; <b>Чуницька І.І.</b> , д.е.н., доцент, професор кафедри фінансових ринків Університету ДФС України; <b>Болдова А.А.</b> , к.пед.н., доцент, заступник директора з виховної роботи ННІ фінансів, банківської справи Університету ДФС України, член-кореспондент АЕН України; Житар М. О., к.е.н., доцент, академік АЕН України, заступник директора ННІ фінансів, банківської справи Університету ДФС України.	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України: зб. матеріалів III Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Ірпінь, 26-27 березня 2020 р.). Університет державної фіскальної служби України, Ірпінь, 2020. 263 с.	11	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр Університету державної фіскальної служби України	Вченою радою Навчально-наукового інституту фінансів, банківської справи Університету державної фіскальної служби України, протокол № 6 від 11.03.2020 р.

## Додаток 8

## Монографії\*

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові, науковий ступінь, вчене звання автора	Назва монографії та її бібліографічні відомості	Обсяг, друк. арк.**		Видавництво (місто, повна назва)	Рекомендація до друку
			Загальний	Особистий внесок автора		
1.	Богрїновцева Людмила Миколаївна, к.е.н.	Модернізація податкової та митної політики в інституціональному забезпеченні розвитку економіки України : монографія / К. О. Ващенко, П. В. Пашко, С. В. Онишко та ін. ; за наук. ред. д.е.н., проф. П. В. Пашка, д.е.н., проф. С. В. Онишко. Ірпінь : Університет ДФС України, 2020. 518 с. (Серія «Податкова та митна справа в Україні», т. 129).	29,8	0,3	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр Університету державної фіскальної служби України	Вченою радою Університету державної фіскальної служби України, протокол №4 від 25.04.2019 р.
2.	Венгуренко Тетяна Григорівна	Модернізація податкової та митної політики в інституціональному забезпеченні розвитку економіки України : монографія / К. О. Ващенко, П. В. Пашко, С. В. Онишко та ін. ; за наук. ред. д.е.н., проф. П. В. Пашка, д.е.н., проф. С. В. Онишко. Ірпінь : Університет ДФС України, 2020. 518 с. (Серія «Податкова та митна справа в Україні», т. 129).	29,8	0,3	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр Університету державної фіскальної служби України	Вченою радою Університету державної фіскальної служби України, протокол №4 від 25.04.2019 р.
3.	Вергелюк Юлія Юрївна, к.е.н., доцент	Gesellschaftsrechtliche transformationen von wirtschaftlichen systemen in den zeiten der neo-industrialisierung : collective monograph; herausgegeben vom Pasichnyk Yu. Nuremberg, Germany Verlag SWG imex GimBH, 2020. 715p.	29	0,5	Nuremberg, Germany Verlag SWG imex GimBH	Die Ausgabe ist an Wissenschaftler, Fachleute des Finanzsektors, Lehrer, Studenten und anderen Interessengruppen gerichtet
4.	Коваленко Юлія Михайлівна, д.е.н., професор	Фінансування закладів вищої освіти в Україні: монографія. Ірпінь, УДФСУ, 2020. 238 с.	13,7	6,85	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр Університету державної фіскальної служби України	Вченою радою Університету державної фіскальної служби України, протокол № 4 від 26.03.2020 р.
5.	Коваленко Юлія Михайлівна, д.е.н., професор	Детермінанти розвитку публічного управління та адміністрування в Україні: кол. монографія; за наук. ред. Н. С. Орлової. К.: «Освіта України», 2020. С. 24-42	15,23	0,95	м. Київ, ВД «Освіта України»	н/д
6.	Коваленко Юлія Михайлівна, д.е.н., професор	Державний фінансовий аудит: проблеми теорії та практики: монографія; за ред. О. А. Шевчука, А. В. Лісового. Ірпінь: УДФСУ, 2020. С. 337-349.	22,5	0,5	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр Університету державної фіскальної служби України	Вченою радою Університету державної фіскальної служби України, протокол №4 від 26.03.2020 р.
7.	Онишко Світлана Василівна, д.е.н., професор	Модернізація податкової та митної політики в інституціональному забезпеченні розвитку економіки України : монографія / К. О. Ващенко, П. В. Пашко, С. В. Онишко та ін. ; за наук. ред. д.е.н., проф. П. В. Пашка, д.е.н., проф. С. В. Онишко. Ірпінь : Університет ДФС України, 2020. 518 с. (Серія «Податкова та митна справа в Україні», т. 129).	29,8	2,5	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр Університету державної фіскальної служби України	Вченою радою Університету державної фіскальної служби України, протокол №4 від 25.04.2019 р.

## Додаток 10

## Навчальні посібники\*

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові, науковий ступінь, вчене звання автора	Назва навчального посібника та його бібліографічні відомості	Обсяг, друк. арк.**		Видавництво (місто, повна назва)	Рекомендація до друку
			Загальний	Особистий внесок автора		
1.	Коваленко Юлія Михайлівна, д.ю.н., професор	Економіка фінансового сектору: навч. посіб. Київ: Центр учбової літератури, 2020. 320 с.	17,8	17,8	м. Київ, Центр учбової літератури	Вченою радою Університету державної фіскальної служби України, протокол № 6 від 26.05.2020 р.
2.	Онишко Світлана Василівна, д.е.н., професор	Фінансове посередництво : навч. посіб. Університет ДФС України. Ірпінь: УДФСУ, 2020. 238 с. (Серія «Податкова та митна справа в Україні»; т. 151).	13,7	5,1	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр Університету державної фіскальної служби України	Вченою радою Університету державної фіскальної служби України, протокол № 10 від 25.10.2018 р.



## Статті у інших виданнях\*

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові, науковий ступінь, вчене звання автора	Назва статті та її бібліографічні відомості	Обсяг, друк. арк.**		Видавництво (місто, повна назва)	Рекомендація до друку
			Загальний	Особистий внесок автора		
1.	Коваленко Юлія Михайлівна, д.е.н., професор	The State Higher Education Institutions Financing in Ukraine. 35 th IBIMA International Conference, 1-2 April 2020, Seville, Spain. P. 3020 – 3028.	0,8	0,2	Seville, Spain, International Business Information Management Association .	н/д
2.	Богріновцева Людмила Миколаївна, к.е.н.	The State Higher Education Institutions Financing in Ukraine. 35 th IBIMA International Conference, 1-2 April 2020, Seville, Spain. P. 3020 – 3028.	0,8	0,2	Seville, Spain, International Business Information Management Association .	н/д
3.	Онишко Світлана Василівна, д.е.н., професор	The State Higher Education Institutions Financing in Ukraine. 35 th IBIMA International Conference, 1-2 April 2020, Seville, Spain. P. 3020 – 3028.	0,8	0,2	Seville, Spain, International Business Information Management Association .	н/д

## Додаток 13

## Зведена інформація щодо публікацій (кількісні показники)

Структурний підрозділ	Всього публікацій	Монографії	Підручники	Підручники (МОН)	Навчальні посібники	Навчальні посібники (МОН)	Навчально-методичні матеріали (по темі НДР)	Статті					Тези доповідей			Матеріали або збірники			Словники, енциклопедії, довідники, реферативні огляди
								усього	фахових	Scopus	Web of Science	в інших виданнях	Конференцій	Семінарів	Круглих столів	Конференцій	Семінарів	Круглих столів	
<b>ННІ фінансів, банківської справи</b>																			
<i>Кафедра фінансових ринків</i>	85	5			2			21	17	2	1	1	55			2			

## Додаток 14

## Інформація про участь у науково-практичних конференціях, симпозиумах в Україні та за її межами

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові учасника конференції	Науков. ступінь, вчене звання	Статус конференції	Назва конференції	Тема доповіді	Дата проведення	База проведення (місто та установа)	Обсяг, друк. арк.**	
								Загальний	Особистий внесок автора
<b>ННІ фінансів, банківської справи</b> <i>Кафедра фінансових ринків</i>									
1.	Богріновцева Людмила Миколаївна	к.е.н.	II Міжнародна студентська науково-практична конференція	Фінансові механізми сталого розвитку в умовах сучасних викликів	Blockchain-infrastructure as a way for securing the insurance market services	12.03.2020 р.	м. Київ, Національний університет біоресурсів і природокористування України	0,14	0,07
2.	Богріновцева Людмила Миколаївна	к.е.н.	VII Міжнародна науково-практична конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	Економічна сутність та значення фінансових ризиків страхування	19.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
3.	Богріновцева Людмила Миколаївна	к.е.н.	VII Міжнародна науково-практична конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	Ризики у страховій діяльності та шляхи їх мінімізації	19.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
4.	Богріновцева Людмила Миколаївна	к.е.н.	VII Міжнародна науково-практична конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	Розвиток майнового страхування в Україні	19.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1

5.	Богріновцева Людмила Миколаївна	к.е.н.	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Фінансові інновації: розвиток ринку FINTECH	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
6.	Богріновцева Людмила Миколаївна	к.е.н.	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Сучасний стан та тенденції страхового ринку України	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
7.	Богріновцева Людмила Миколаївна	к.е.н.	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Перспективи запровадження обов'язкового медичного страхування в Україні	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
8.	Богріновцева Людмила Миколаївна	к.е.н.	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Діяльність страхових компаній в Україні: проблеми та перспективи розвитку	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
9.	Богріновцева Людмила Миколаївна	к.е.н.	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Особливості розвитку особистого страхування в Україні	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
10.	Богріновцева Людмила Миколаївна	к.е.н.	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	Сучасні тенденції розвитку страхового ринку України	20.05.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,1	0,05
11.	Богріновцева Людмила Миколаївна	к.е.н.	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	Переваги інтернет-страхування в Україні	20.05.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,1	0,05
12.	Богріновцева Людмила Миколаївна	к.е.н.	IV Міжнародна науково-практична конференція	Економічні перспективи підприємництва	Ризик-менеджмент страхової компанії: теоретичний аспект	08-09.10.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
13.	Болдова Антоніна Андріївна	к.пед.н., доцент	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Роль України в світових глобалізаційних процесах	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,1	0,1
14.	Болдова Антоніна Андріївна	к.пед.н., доцент	8th International scientific and practical conference	Scientific achievements of modern society	Деякі особливості фінансового моніторингу на фінансовому ринку України	01-03.04.2020 р.	Liverpool, United Kingdom	0,3	0,3
15.	Болдова Антоніна Андріївна	к.пед.н., доцент	International Scientific Conference	Information potential of socioeconomic development of the state and regions	Концептуальні засади ефективності інновацій у фінансовій сфері	20.04.2020 р.	Gromadka, Poland	0,3	0,3
16.	Болдова Антоніна Андріївна	к.пед.н., доцент	The 14th International youth conference	Perspectives of science and education	Поширення страхування у суспільстві: індикатор розвитку	17.06.2020 р.	New York, USA	0,2	0,1
17.	Болдова Антоніна Андріївна	к.пед.н., доцент	6th International scientific and practical conference	Dynamics of the development of world science	Електронні фінансові послуги	08-10.07.2020 р.	Vancouver, Canada	0,2	0,1
18.	Венгуренко Тетяна Григорівна		VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	Економічна сутність та значення фінансових ризиків страховика	19.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
19.	Венгуренко Тетяна Григорівна		III Міжнародна науково-практична конференція	Сучасний стан та перспективи розвитку економіки, обліку, фінансів та права	Особливості фінансового посередництва в умовах трансформації	26.03.2020 р.	м. Полтава, ЦФЕНД	0,2	0,1
20.	Венгуренко Тетяна Григорівна		III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Вплив глобалізації на розвиток світового фінансового ринку	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
21.	Венгуренко Тетяна Григорівна		III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Інноваційна діяльність на ринку страхових послуг	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
22.	Венгуренко Тетяна Григорівна		III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Проблеми та перспективи розвитку фондового ринку	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
23.	Венгуренко Тетяна Григорівна		III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Шляхи покращення якості кредитного портфеля банку	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1

24.	Венгуренко Тетяна Григорівна		III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Інноваційні технології та продукти у фінансовому секторі	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
25.	Венгуренко Тетяна Григорівна		III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Проблеми та перспективи розвитку ринку фінансових послуг в Україні	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
26.	Венгуренко Тетяна Григорівна		IV Міжнародна науково-практична конференція	Економічні перспективи підприємництва	Ризик-менеджмент страхової компанії: теоретичний аспект	08-09.10.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
27.	Венгуренко Тетяна Григорівна		VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Фінансова система країни: тенденції та перспективи розвитку	Фінансова система, фінансовий ринок і фінансове посередництво: необхідність та шляхи посилення взаємозв'язків у контексті розвитку економіки	30.10.2020 р.	м. Острогож, Україна, Національний університет «Острозька академія»	0,2	0,1
28.	Вергелюк Юлія Юрївна	к.е.н., доцент	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	Проактивний нагляд за діяльністю банків України в сучасних умовах.	19.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,1	0,1
29.	Вергелюк Юлія Юрївна	к.е.н., доцент	Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція	Інноваційні стратегії та моделі економічних трансформацій в умовах євроінтеграційних викликів	Боргові ринки в умовах нециклічних викликів	15.05.2020 р.	м. Софія: Издателство на ВУЗФ «Св. Григорий Богослов»	0,15	0,05
30.	Вергелюк Юлія Юрївна	к.е.н., доцент	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	Сучасний стан кредитного ринку в Україні	20.05.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,1	0,05
31.	Вергелюк Юлія Юрївна	к.е.н., доцент	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	Особливості інвестиційної діяльності банківських установ в кризових умовах	20.05.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,1	0,05
32.	Вергелюк Юлія Юрївна	к.е.н., доцент	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	Теоретичні засади врегулювання обігу похідних фінансових інструментів в Україні	20.05.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,1	0,05
33.	Вергелюк Юлія Юрївна	к.е.н., доцент	II Міжнародна науково-практична конференція	Сучасний менеджмент економічних систем в координатах парадигми сталого розвитку	Оподаткування банківської діяльності в Україні	18.09.2020 р.	м. Одеса, Одеський національний політехнічний університет	0,1	0,1
34.	Діденко Людмила Вікторівна	к.е.н., доцент	Міжнародна науково-практична конференція	Напрями та сучасний розвиток міжнародних відносин: економічні та політичні аспекти	Ринок фінансових послуг: проблеми та перспективи	15.02.2020 р.	м. Запоріжжя, Класичний приватний університет	0,1	0,05
35.	Діденко Людмила Вікторівна	к.е.н., доцент	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Інтегрування фінансового ринку України у міжнародний простір як напрям його розвитку	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,1	0,1
36.	Діденко Людмила Вікторівна	к.е.н., доцент	IV Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Управління розвитком соціально-економічних систем	Аналіз економічного розвитку та інвестиційної діяльності України	08.10.2020 р.	м. Харків, Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка	0,18	0,1
37.	Коваленко Юлія Михайлівна	д.е.н., професор	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Специфіка діяльності з управління активами інституційних інвесторів в Україні	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,25	0,13
38.	Коваленко Юлія Михайлівна	д.е.н., професор	Міжнародна науково-практична конференція	Modern Approaches to the introduction of science into practice	Щільність інституційного середовища фінансового сектору економіки.	30-31.03.2020 р.	San Francisco, USA	0,18	0,18
39.	Коваленко Юлія Михайлівна	д.е.н., професор	Міжнародна науково-практична конференція	Інформаційний потенціал соціально-економічного розвитку держави та регіонів:	Специфіка діяльності інформаційних агентств на фінансових ринках.	20.04.2020 р.	Poland, Wrocław, Uniwersytet Trzeciego Wieku w Gromadce	0,2	0,2
40.	Коваленко Юлія Михайлівна	д.е.н., професор	Міжнародна науково-практична конференція	Science, Trends and Perspectives	Education as a socio-economic phenomenon	18-19.05.2020 р.	Tokio, Japan	0,22	0,11
41.	Коваленко Юлія Михайлівна	д.е.н., професор	Міжнародна науково-практична конференція	Modern science: problems and innovations	Moral risks in financial markets: lessons of the crisis.	25-26.05.2020 р.	Stockholm, Sweden	0,26	0,13
42.	Козій Наталія Сергіївна	к.е.н.	II Міжнародна студентська науково-практична конференція	Фінансові механізми сталого розвитку в умовах сучасних викликів	Особливості наповнення місцевих бюджетів в умовах бюджетної децентралізації	12.03.2020 р.	м. Київ, Національний університет біоресурсів і природокористування України	0,14	0,07

43.	Козій Наталія Сергіївна	к.е.н.	II Міжнародна студентська науково-практична конференція	Фінансові механізми сталого розвитку в умовах сучасних викликів	Інфраструктура фінансового ринку в умовах глобалізації	12.03.2020 р.	м. Київ, Національний університет біоресурсів і природокористування України	0,14	0,07
44.	Козій Наталія Сергіївна	к.е.н.	II Міжнародна студентська науково-практична конференція	Фінансові механізми сталого розвитку в умовах сучасних викликів	Оцінка ефективності управління підприємством.	12.03.2020 р.	м. Київ, Національний університет біоресурсів і природокористування України	0,14	0,07
45.	Онишко Світлана Василівна	д.е.н., професор	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	Модернізаційна трансформація фінансової системи України в умовах глобалізаційних змін	19.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
46.	Онишко Світлана Василівна	д.е.н., професор	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Роль фінансового ринку у розв'язанні боргових проблем	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,2
47.	Онишко Світлана Василівна	д.е.н., професор	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	Чинники розвитку інфраструктури фінансового ринку: податковий аспект	20.05.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
48.	Онишко Світлана Василівна	д.е.н., професор	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	Особливості оподаткування страхових компаній податком на прибуток в Україні	20.05.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,1
49.	Онишко Світлана Василівна	д.е.н., професор	IV Міжнародна науково-практична конференція	Економічні перспективи підприємництва	Траєкторія розвитку фінансових відносин в умовах нової реальності	08-09.10.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,2	0,2
50.	Онишко Світлана Василівна	д.е.н., професор	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Фінансова система країни: тенденції та перспективи розвитку	Фінансова система, фінансовий ринок і фінансове посередництво: необхідність та шляхи посилення взаємозв'язків у контексті розвитку економіки	30.10.2020 р.	м. Острогож, Україна, Національний університет «Острозька академія»	0,2	0,1
51.	Федина Віта Віталіївна		VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	Тенденції розвитку пенсійних систем другого рівня в країнах Центральної та Східної Європи	19.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,1	0,1
52.	Федина Віта Віталіївна		III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Нова ідеологія накопичувальної системи пенсійного страхування в Україні	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,1	0,1
53.	Чуницька Ірина Іванівна	д.е.н., доцент	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	Фінансовий потенціал як забезпечення розвитку держави.	26-27.03.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,3	0,2
54.	Чуницька Ірина Іванівна	д.е.н., доцент	Міжнародна науково-практична конференція	Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління підприємницькою діяльністю	Інноваційні напрями розвитку фінансових послуг в системі електронного бізнесу.	23.04.2020 р.	м. Полтава, Полтавська державна аграрна академія	0,3	0,2
55.	Чуницька Ірина Іванівна	д.е.н., доцент	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	Фінансовий ринок України: проблеми та перспективи розвитку	20.05.2020 р.	м. Ірпінь, Університет державної фіскальної служби України	0,3	0,2

**Інформація про проведені науково-комунікативні заходи  
(конференції, семінари, круглі столи, симпозиуми) на базі Університету ДФС України**

№ з/п	Назва кафедри	Статус науково-комунікативного заходу	Назва науково-комунікативного заходу	Дата проведення
<b>ННІ фінансів, банківської справи</b>				
1.	Міністерство освіти і науки України, Університет державної фіскальної служби України, Навчально-науковий інститут фінансів, банківської справи, Академія STING (Чехія), Вища соціально-економічна школа в Пшеворську (Польща), Опольський державний університет (Польща), Софійський університет імені святого Климента Охридського (Болгарія), Університет Адамас в Колката (Індія), Університет Генуї (Італія) (організатор ННІ фінансів, банківської справи, в т.ч. <b>кафедра фінансових ринків</b> )	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	19.03.2020 р.
2.	Міністерство фінансів України, Університет державної фіскальної служби України, Навчально-науковий інститут фінансів, банківської справи, Академія економічних наук України, Актюбінський державний університет імені Жубанова (Казахстан), Інститут економічних досліджень і аналітики (Чеська республіка), Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янука, Проект «Гендерне бюджетування в Україні», Adamas University, Anadolu University, University of Bialystok, Академічне співтовариство М. Балудянського (Словаччина), Tbilisi Free University (Грузія), Varna free University «Chemorizets Hrabar» (Болгарія), Університет Генуї (Італія) (організатор ННІ фінансів, банківської справи, в т.ч. <b>кафедра фінансових ринків</b> )	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.

## Додаток 18

## Рецензування наукових робіт

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Науковий ступінь	Вчене звання	Види робіт						
				Відгуки на автореферати	Участь у якості опонентів	Рецензії на дисертації	Рецензії на монографії	Рецензії на підручники	Рецензії на навчальні посібники	Рецензії на наукові статті
<b>ННІ фінансів, банківської справи</b>										
<i>Кафедра фінансових ринків</i>										
1.	Богрінцева Людмила Миколаївна	к.е.н		1		1				2
2.	Вергелок Юлія Юріївна	к.е.н	доцент							1
3.	Коваленко Юлія Михайлівна	д.е.н	професор	14	2	2	2			8
4.	Онишко Світлана Василівна	д.е.н	професор	15	4	3	3	1	2	7
<b>Разом по структурному підрозділу</b>				<b>30</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>18</b>

## Додаток 19

**Участь в експертних радах ДАК України, спеціалізованих вчених радах, науково-методичних комісіях Міносвіти і науки України, робочих комісіях, експертних групах, науково-технічних радах органів державної влади та інших установ тощо**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Науковий ступінь, вчене звання	Назва ради, комісії, групи, НТР, характер участі	Результати роботи
<b>ННІ фінансів, банківської справи</b>				
<i>Кафедра фінансових ринків</i>				
1.	Коваленко Юлія Михайлівна	д.е.н., професор	Член спеціалізованої вченої ради Д 08.893.01 в Університеті митної справи та фінансів, м. Дніпро	Участь у захисті двох дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора наук та чотирьох дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня кандидата наук
2.	Онишко Світлана Василівна	д.е.н., професор	Вчений секретар спеціалізованої вченої ради Д 27.855.01 в Університеті державної фіскальної служби України з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностями 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством» та 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»	Участь у захисті чотирьох дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора наук та трьох дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня кандидата наук

3.	Онишко Світлана Василівна	д.е.н., професор	Член спеціалізованої вченої ради Д 26.006.04 в Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук зі спеціальності 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»	Участь у захисті однієї дисертаційної роботи на здобуття наукового ступеня доктора наук та шести дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня кандидата наук
----	---------------------------	------------------	--	---

## Додаток 23

## Статті у фахових виданнях\*

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові, студента (курсанта)	Група (взвод)	Назва статті та її бібліографічні відомості	Обсяг, друк. арк.**		Видавництво (місто, повна назва)	Рекомендація до друку
				Загальний	Особистий внесок автора		
1.	Близенко Єлизавета Олександрівна	ФМД-19-2	Вплив моделі сектору фінансових корпорацій і ринку цінних паперів на інвестиційні процеси в Україні. <i>Проблеми і перспективи економіки та управління</i> . 2020. № 2 (22). С. 98–118.	1,16	0,4	м. Чернігів, ЧНТУ	Вченою радою ЧНТУ, протокол №4 від 25.05.2020 р
2.	Гончар Сніжана Віталіївна	ФБД-16-3	Лібералізація валютного регулювання в Україні: європейський досвід. <i>Регіональна економіка та управління</i> . 2020. №1. Ч.І. С.41–45	0,7	0,3	м. Херсон, Видавничий дім «Гельветика»	н/д, підписано до друку 28.02.2020 р.
3.	Коваленко Ірина Ігорівна	ФМД-18-1	Еволюційні тренди в системі інвестиційних і пенсійних фондів в Україні. <i>Економічний вісник. Серія: фінанси, облік, оподаткування</i> . 2020. №1 (21). С. 43–52.	0,72	0,36	м. Ірпінь, Видавничо-інформаційний центр Університету державної фіскальної служби України	Вченою радою Університету державної фіскальної служби України, протокол №1 від 21.01.2020 р.
4.	Коваль Іван Анатолійович	АФ-18-1	Вплив моделі сектору фінансових корпорацій і ринку цінних паперів на інвестиційні процеси в Україні. <i>Проблеми і перспективи економіки та управління</i> . 2020. № 2 (22). С. 98–118.	1,16	0,4	м. Чернігів, ЧНТУ	Вченою радою ЧНТУ, протокол №4 від 25.05.2020 р
5.	Плахотнюк Володимир Віталійович	ФМА-19-1	Аналіз інвестиційної привабливості України. <i>Бізнес інформ</i> . 2020. №4. С. 103-111	0,6	0,3	м. Харків, ФОП Рубашкін Д. Ю.	Вченою радою ХНЕУ, протокол № 8 від 13.04.2020 р., Вченою радою НДЦ ІПР НАНУ, протокол №4 від 16.04.2020 р

## Додаток 24

## Статті у інших виданнях\*

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові, студента (курсанта)	Група (взвод)	Назва статті та її бібліографічні відомості	Обсяг, друк. арк.**		Видавництво (місто, повна назва)	Рекомендація до друку
				Загальний	Особистий внесок автора		
1.	Анфілов Дмитро Юрійович	ФМД-19-1	Місце та роль держави на фінансовому ринку	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
2.	Белін Владислав Сергійович	ФМД-19-2	Кредити міжнародних фінансових організацій у системі української економіки	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
3.	Близенко Єлизавета Олександрівна	ФМД-19-2	Депозитарні розписки на ринку цінних паперів	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
4.	Блохіна Марія Миколаївна	ФМД-19-1	Шляхи розвитку співпраці банків і страхових компаній	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
5.	Болдова Юлія Андріївна	ФМДз-19-1	Поширення інтернет-страхування на ринку страхових послуг України	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
6.	Браунагел Андрей Валерійович	ФМД-19-1	Теоретичні аспекти діяльності кредитних спілок	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
7.	Бутко Антон Олегович	ФМДз-19-1	Тенденції розвитку валютного регулювання та валютного нагляду в Україні	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
8.	Верещака Богдана Юрійівна	ФМД-19-2	Модель регулювання страхового ринку як елемент забезпечення його ефективності	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
9.	Вознюк Анастасія Вікторівна	ФМД-19-1	Development of bank mortgage loans for persons	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
10.	Гераскевич Катерина Петрівна	ФМДз-19-1	Економічне значення фінансових потоків страхових компаній	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-	Вченою радою ННІФБС,

						поліграфічний центр УДФСУ	протокол № 3 від 20.10.2020 р.
11.	Головченко Дмитро Леонідович	ФМДз-19-1	Роль золота та дорогоцінних металів в організації грошового обігу	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
12.	Гриневиц Людмила Олександрівна	ФМД-19-1	Розвиток фінансового ринку в контексті забезпечення фінансової безпеки	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
13.	Грیشина Вікторія Русланівна	ФМД-19-1	Оцінка сучасного стану кредитної діяльності банківських установ	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
14.	Гульчак Ярослав Володимирович	ФМДз-19-1	Інновацій у діяльності страхових компаній: сутність та класифікація	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
15.	Гуменюк Вадим Олександрович	ФМДз-19-1	Аналіз діяльності торгівлі цінними паперами організаторами торгівлі в Україні	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
16.	Дзюба Володимир Миколайович	ФМД-19-1	Фінансові ризики банківських установ: сутність та класифікація	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
17.	Дрига Денис Володимирович	ФМД-19-2	Стан та пріоритети розвитку біржового ринку акцій в Україні	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
18.	Дудник Лілія Романівна	ФМД-19-1	Інвестиційна діяльність страхових компаній в Україні: формування інвестиційного портфелю	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
19.	Заблюцький Святослав Йосипович	ФМДз-19-1	Оцінювання ефективності портфельного управління	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
20.	Кедрук Юлія Олександрівна	ФМД-19-1	Аналіз сучасного стану розвитку фінансового ринку України	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
21.	Клименко Аліна Григорівна	ФМДз-19-1	Особливості розвитку страхування життя в Україні	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
22.	Ковальчук Юлія Іванівна	ФМДз-19-1	Теоретичні аспекти фінансового забезпечення діяльності страхових компаній	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
23.	Колесник Дар'я Андріївна	ФМД-19-2	Фінансові ризики на фінансовому ринку: економічна сутність, властивості та функції	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
24.	Косовський Кірілл Ігорович	ФМДз-19-1	Банки як депозитні фінансові посередники на фінансовому ринку України	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
25.	Косюч Руслан Олександрович	ФМД-19-2	Non-state pension funds investment activity in Ukraine	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
26.	Кравчук Дмитро Олександрович	ФМД-19-2	Діяльність фондових бірж в Україні	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
27.	Красько Аліна Анатоліївна	ФМД-19-2	Improvement of banking institutions' activities in the securities market of Ukraine	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
28.	Кременовська Оксана Сергіївна	ФМД-19-1	Розвиток кредитного ринку в Україні	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
29.	Куць Андрій Романович	ФМД-19-1	Діяльність саморегульованих організацій на ринку цінних паперів України	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
30.	Ларіонова Олена Валеріївна	ФМДз-19-1	Innovative evolution of banks' financing	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
31.	Лисак Юлія Іванівна	ФМДз-19-1	Особливості грошового ринку України	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
32.	Литвин Олександр Сергійович	ФМДз-19-1	Особливості ринку похідних цінних паперів в Україні	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
33.	Літус Ліна Віталіївна	ФМДз-19-1	Економічна природа фінансової інновації	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
34.	Мартиненко Денис Олегович	ФМДз-19-1	Конкуренцеспроможність фінансового ринку в контексті глобалізації світової економіки	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
35.	Михайленко Вікторія Вікторівна	ФМД-19-2	Сучасний стан та перспективи розвитку фінансового ринку в Україні в умовах європейської інтеграції	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
36.	Молочина Юлія Михайлівна	ФМД-19-1	Fiscal instruments on banking sector boom development	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
37.	Мочарник Іван Васильович	ФМД-19-2	Валютний курс як індикатор стану валютного ринку	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
38.	Нестерова Катерина Миколаївна	ФМДз-19-1	Особливості функціонування депозитарної системи України в сучасних економічних умовах	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.

39.	Павлюк Андрій Михайлович	ФМДз-19-1	Особливості страхування фінансових ризиків учасників фондового ринку	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
40.	Панчук Карина Петрівна	ФМД-19-1	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового посередництва в Україні	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
41.	Петрушка Оксана Василівна	ФМД-19-1	Аналіз та оцінка фінансової стійкості банківських установ	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
42.	Приходько Єлизавета Сергіївна	ФМД-19-1	Стан та перспективи розвитку інфраструктури страхового ринку України	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
43.	Прокопенко Владислав Миколайович	ФМД-19-1	Напрями удосконалення діяльності акціонерних товариств на ринку цінних паперів України	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
44.	Романенко Олексій Вікторович	ФМДз-19-1	Фінансовий сектор економіки України та напрями його розвитку	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
45.	Руденко Дар'я Андріївна	ФМД-19-2	Securities market development in Ukraine	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
46.	Рудий Сергій Анатолійович	ФМДз-19-1	Якість банківських послуг: сутність та значення	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
47.	Свінцицький Дмитро Вадимович	ФМД-19-1	Економічна сутність та значення фінансових інновацій у банківському секторі	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
48.	Сергійчук Валентин Миколайович	ФМДз-19-1	Prospects of financial institutions' taxation in Ukraine	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
49.	Сивко Дар'я Вікторівна	ФМД-19-2	Теоретичні засади функціонування ринку перестрахування	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
50.	Скрицька Юлія Миколаївна	ФМДз-19-1	Аналіз ефективності державного регулювання та нагляду на фондовому ринку України	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
51.	Смоляр Лілія Вікторівна	ФМДз-19-1	Діяльність інститутів спільного інвестування в Україні	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
52.	Степаненко Ірина Володимирівна	ФМДз-19-1	Сутність та особливості медичного страхування в Україні	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
53.	Супрун Анна Василівна	ФМДз-19-1	Роль фінансового ринку в соціально-економічному розвитку держави	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
54.	Талан Іван Васильович	ФМД-19-1	Операції домогосподарств як джерело доходів та добробуту населення	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
55.	Тарасюк Станіслав Анатолійович	ФМД-19-2	Інновації на страховому ринку України	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
56.	Тігор Віктор Сергійович	ФМД-19-1	Особливості діяльності недержавних пенсійних фондів на фінансовому ринку України	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
57.	Федорук Віталій Васильович	ФМД-19-1	Проблеми та перспективи розвитку вторинного ринку цінних паперів України	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
58.	Хатунцев Вадим Дмитрович	ФМДз-19-1	Principles for Financial Market Infrastructures (PFMI)	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
59.	Ходаківська Юлія Юрївна	ФМД-19-2	Місце показників ліквідності та платоспроможності у системі забезпечення фінансової стійкості банківських установ	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
60.	Царук Сергій Васильович	ФМД-19-2	Сучасні тенденції розвитку іпотеки в Україні	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
61.	Чепіга Валерій Сергійович	ФМД-19-2	Практичний аспект діяльності страхових компаній на фінансовому ринку України	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
62.	Швець Ганна Леонідівна	ФМД-19-2	Особливості оподаткування страхових компаній в Україні	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
63.	Шевченко Олександра Олександрівна	ФМДз-19-1	Роль фінансових корпорацій в економіці України	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
64.	Шестакова Вероніка Станіславівна	ФМД-19-2	Property insurance as part of financial services system	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
65.	Юзбашян Тігран Рубенович	ФМДз-19-1	Теоретичні підходи щодо класифікації фінансових ризиків та управління ними страховою компанією	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.
66.	Ющук Роман Віталійович	ФМД-19-2	Державні цінні папери як напрям розміщення інвестиційних ресурсів в Україні	0,45	0,45	м. Ірпінь, Видавничо-поліграфічний центр УДФСУ	Вченою радою ННІФБС, протокол № 3 від 20.10.2020 р.



## Інформація про проведені студентські науково-комунікативні заходи (конференції, семінари, круглі столи, симпозиуми) на базі Університету ДФС України у розрізі кафедр

№ з/п	Назва кафедри	Статус науково-комунікативного заходу	Назва науково-комунікативного заходу	Дата проведення
<b>ІННІ фінансів, банківської справи</b>				
1.	Кафедра фінансових ринків	Студентський науково-навчальний семінар	Світовий досвід податкового адміністрування та його значення для України	10-16.03.2020 р.
2.	Кафедра фінансових ринків	II Студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.
3.	Кафедра фінансових ринків	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.
4.	Кафедра фінансових ринків	III Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	19.05.2020 р.
5.	Кафедра фінансових ринків	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.
6.	Кафедра фінансових ринків	Круглий стіл для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-професійної програми «Управління фінансовою та страховою діяльністю»	Забезпечення академічної доброчесності у закладах вищої освіти	03.11.2020 р.

## Додаток 27

### Показники участі студентів і курсантів університету у семінарах, круглих столах

№	Прізвище, ім'я, по батькові, студента (курсанта)	Група (взвод)	Статус заходу	Назва заходу	Дата проведення	Прізвище, ініціали, науковий ступінь, вчене звання наукового керівника або посада	Результати участі (отримані дипломи, грамоти, друк тез доповідей тощо)	Загальний обсяг, друк. * арк. **
<b>ІННІ фінансів, банківської справи</b>								
<i>Кафедра фінансових ринків</i>								
1.	Безпалько Тетяна Володимирівна	ФБі-18-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Чуницька І.І., д.е.н., професор	Друк тез	0,1
2.	Білюк Вікторія Анатоліївна	ФБД-18-2к	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
3.	Білюк Вікторія Анатоліївна	ФМД-20-2	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
4.	Блохіна Марія Миколаївна	ФМД-19-1	III Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	19.05.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
5.	Блохіна Марія Миколаївна	ФМД-19-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Богрїновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
6.	Блохіна Марія Миколаївна	ФМД-19-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
7.	Блохіна Марія Миколаївна	ФМД-19-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
8.	Блохіна Марія Миколаївна	ФМД-19-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,12
9.	Боярчук Діана Олегівна	ОБА-17-1	III Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	19.05.2020 р.	Богрїновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
10.	Брик Ангеліна Святославівна	ПМГ-19-1	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
11.	Василакий Оксана Валеріївна	ФБі-18-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Чуницька І.І., д.е.н., професор	Друк тез	0,1



		16-4	круглий стіл			викладач		
41.	Михайленко Вікторія Вікторівна	ФМД-19-2	Студентський науково-навчальний семінар	Світовий досвід податкового адміністрування та його значення для України	10-16.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
42.	Могилко Назар Олександрович	ПМГ-19-1	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
43.	Моль Яна Андріївна	ФБДі-16-4	III Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	19.05.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
44.	Нізельська Марія Анатоліївна	МЕБ-16-1	III Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	19.05.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
45.	Нікончук Анастасія Андріївна	ОБА-17-1	III Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	19.05.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
46.	Омельчук Євгеній Вікторович	ПМГ-19-1	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
47.	Панчук Каріна Петрівна	ФМД-19-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,11
48.	Позднякова Ольга Олегівна	ФБД-17-2	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
49.	Позднякова Ольга Олегівна	ФБД-17-2	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Вергелюк Ю.Ю., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
50.	Поштар Марія Миколаївна	ФБД-16-3	Студентський науково-навчальний семінар	Світовий досвід податкового адміністрування та його значення для України	10-16.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
51.	Поштар Марія Миколаївна	ФБД-16-3	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
52.	Приходько Анна Сергіївна	ФБД-16-3	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
53.	Приходько Єлизавета Сергіївна	ФМД-19-1	III Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	19.05.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
54.	Приходько Єлизавета Сергіївна	ФМД-19-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
55.	Приходько Єлизавета Сергіївна	ФМД-19-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
56.	Приходько Єлизавета Сергіївна	ФМД-19-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
57.	Пронькіна Ірина Валеріївна	ФБД-16-3	Студентський науково-навчальний семінар	Світовий досвід податкового адміністрування та його значення для України	10-16.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
58.	Пронькіна Ірина Валеріївна	ФБД-16-3	III Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	19.05.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
59.	Раціборський Назар Віталійович	ФБД-17-2	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
60.	Семеряк Микола Миколайович	ПМГ-19-1	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
61.	Сивко Дар'я Володимирівна	ФМД-19-2	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
62.	Сивко Дар'я Володимирівна	ФМД-19-2	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
63.	Сивко Дар'я Володимирівна	ФМД-19-2	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,12
64.	Спасіченко Даниїл Сергійович	ФБД-20-3с	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
65.	Суханова Дар'я Юріївна	ФБД-18-2к	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
66.	Табахарник Олександра Ярославівна	ФБД-16-3	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
67.	Табахарник Олександра Ярославівна	ФМД-20-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
68.	Табаченко Яна Юріївна	ФБДі-	Студентський науково-навчальний	Світовий досвід податкового адміністрування та його	10-16.03.2020 р.	Федина В.В., старший	Друк тез	0,1

		16-4	семинар	значення для України		викладач		
69.	Табаченко Яна Юрївна	ФБДі-16-4	III Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	19.05.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
70.	Теремчук Марія Орестівна	ПМГ-19-1	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
71.	Федун Інна Василівна	ФББ-18-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Чуницька І.І., д.е.н., професор	Друк тез	0,1
72.	Філіпюк Інна Миколаївна	ФБД-16-3	Студентський науково-навчальний семінар	Світовий досвід податкового адміністрування та його значення для України	10-16.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
73.	Фісіюк Еліна Володимирівна	ФМД-20-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
74.	Чепіга Валерій Сергійович	ФМД-19-2	III Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	19.05.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
75.	Чередніченко Артем Олександрович	ПМГ-19-1	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
76.	Черниш Богдан Петрович	ПМГ-19-1	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
77.	Шабала Алла Олегівна	ФБД-16-3	Студентський науково-навчальний семінар	Світовий досвід податкового адміністрування та його значення для України	10-16.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
78.	Шабала Алла Олегівна	ФБД-16-3	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
79.	Шаповалок Іванна Олександрівна	ФБД-17-2	III Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	19.05.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
80.	Шаповалок Іванна Олександрівна	ФБД-17-2	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
81.	Шаповалок Іванна Олександрівна	ФБД-17-2	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
82.	Шевцова Дар'я Дмитрівна	ФБДі-16-4	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
83.	Шевцова Дар'я Дмитрівна	ФМД-20-1	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
84.	Яворський Роман Сергійович	ФБДі-16-4	Студентський науково-навчальний семінар	Світовий досвід податкового адміністрування та його значення для України	10-16.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
85.	Яворський Роман Сергійович	ФБДі-16-4	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
86.	Ярошук Віктор Олександрович	ФБД-18-2к	V Студентський науково-практичний круглий стіл	Пенсійна реформа очима молоді	09.04.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
87.	Ясентюк Анастасія Сергіївна	ФБД-17-2	III Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	19.05.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
88.	Ясентюк Анастасія Сергіївна	ФБД-17-2	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
89.	Ясентюк Анастасія Сергіївна	ФБД-17-2	IV Студентський науково-практичний круглий стіл	Сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку України у глобальному світовому просторі	21.10.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1

## Додаток 28

## Показники участі студентів і курсантів університету у загальноуніверситетських конференціях\*

№	ПІБ студента (курсанта)	Група (взвод)	Статус заходу	Назва заходу	Дата проведення	Прізвище, ініціали, науковий ступінь, вчене звання наукового керівника або посада	Результати участі (отримані дипломи, грамоти, друк тез доповідей тощо)	Загальний обсяг, друк. арк.* **
<b>ННІ фінансів, банківської справи</b> <i>Кафедра фінансових ринків</i>								
1.	Анфілов Дмитро Юрійович	ФМД-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,12

2.	Безноско Карина Олександрівна	ФМА-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
3.	Белін Владислав Сергійович	ФМД-19-2	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
4.	Блохіна Марія Миколаївна	ФМД-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
5.	Блохіна Марія Миколаївна	ФМД-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,1
6.	Блохіна Марія Миколаївна	ФМД-19-1	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	19.03.2020 р.	Онишко С.В., д.е.н., професор	Друк тез	0,1
7.	Блохіна Марія Миколаївна	ФМД-19-1	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
8.	Блохіна Марія Миколаївна	ФМД-19-1	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	20.05.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
9.	Бобровник Вікторія Миколаївна	МЕБ-16-1	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
10.	Браунагель Андрій Валерійович	ФМД-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,2
11.	Вишневська Ліна Володимирівна	ФБДі-16-4	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
12.	Вишневська Ліна Володимирівна	ФБДі-16-4	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
13.	Волкова Юлія Миколаївна	ФБДі-16-4	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Козій Н.С., к.е.н., доцент	Друк тез	0,14
14.	Волкова Юлія Михайлівна	ФБДі-16-4	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
15.	Волкова Юлія Михайлівна	ФБДі-16-4	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
16.	Волошина Іванна В'ячеславівна	ФБДі-16-4	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
17.	Глінкіна Ірина Іванівна	ФБДі-16-4	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	19.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
18.	Глінкіна Ірина Іванівна	ФБДі-16-4	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
19.	Гончар Сніжана Віталіївна	ФБД-16-3	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
20.	Городнича Катерина Віталіївна	МЕБ-16-1	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
21.	Гриневич Людмила Олександрівна	ФМД-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,11
22.	Губська Діана Юрійівна	ФБД-16-3	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Данькевич А.П., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
23.	Демент'єва Софія Миколаївна	ФБ-19-3к	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
24.	Дзюба Володимир Миколайович	ФМД-19-1	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,13
25.	Дудник Лілія Романівна	ФМД-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,11
26.	Дудник Лілія Романівна	ФМД-19-1	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	19.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
27.	Дудник Лілія Романівна	ФМД-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,11

28.	Дудник Лілія Романівна	ФМД-19-1	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
29.	Заяць Діана Григорівна	МЕБ-16-1	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
30.	Іванов Іван Юрійович	ОБА-17-1	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	20.05.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
31.	Кісіль Юлія Віталіївна	ФМА	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
32.	Кос Надія Вікторівна	ФМА-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
33.	Кременовська Оксана Сергіївна	ФМД-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,12
34.	Кременовська Оксана Сергіївна	ФМД-19-1	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,12
35.	Куць Андрій Романович	ФМД-19-1	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,12
36.	Лавренко Дарина Володимирівна	МБ-16-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
37.	Левницька Наталія Олександрівна	ФМА-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Козій Н.С., к.е.н., доцент	Друк тез	0,14
38.	Лещенко Марина Анатоліївна	ФБД-17-2	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
39.	Лещенко Марина Анатоліївна	ФБД-17-2	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	20.05.2020 р.	Вергелюк Ю.Ю., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
40.	Литвиненко Сергій Анатолійович	МБ-16-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
41.	Лісовська Ольга Олегівна	АФ-17-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Онишко С.В., д.е.н., професор	Друк тез	0,1
42.	Лісовська Ольга Олегівна	АФ-17-1	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	20.05.2020 р.	Онишко С.В., д.е.н., професор	Друк тез	0,1
43.	Лубенець Ірина Сергіївна	МБ-16-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
44.	Макаренко Ольга Ярославівна	МЕБ-16-1	Всеуніверситетська студентська науково-практична конференція	Глобалізація сучасного світового господарства: сутність, проблеми, перспективи	25.02.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
45.	Мацковська Каріна Олександрівна	ФБДі-16-4	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
46.	Мацковська Каріна Олександрівна	ФБДі-16-4	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Козій Н.С., к.е.н., доцент	Друк тез	0,14
47.	Мацковська Каріна Олександрівна	ФБДі-16-4	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
48.	Миндріна Анастасія Юріївна	ФБДі-16-4	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
49.	Моль Яна Андріївна	ФБДі-16-4	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
50.	Морозова Ірина Володимирівна	МЕБ-16-1	Всеуніверситетська студентська науково-практична конференція	Глобалізація сучасного світового господарства: сутність, проблеми, перспективи	25.02.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
51.	Мочарник Іван Васильович	ФМД-19-2	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
52.	Мочарник Іван Васильович	ФМД-19-2	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Онишко С.В., д.е.н., професор	Друк тез	0,1
53.	Нізельська Марія Анатоліївна	МЕБ-16-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
54.	Панчук Каріна Петрівна	ФМД-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
55.	Панчук Каріна Петрівна	ФМД-19-1	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,1

56.	Поштар Марія Миколаївна	ФБД-16-3	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
57.	Приходько Єлизавета Сергіївна	ФМД-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
58.	Приходько Єлизавета Сергіївна	ФМД-19-1	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	19.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
59.	Приходько Єлизавета Сергіївна	ФМД-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,11
60.	Приходько Єлизавета Сергіївна	ФМД-19-1	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
61.	Прокопенко Владислав Миколайович	ФМД-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,11
62.	Прокопенко Владислав Миколайович	ФМД-19-1	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,1
63.	Пронькіна Ірина Валеріївна	ФБД-16-3	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
64.	Пронькіна Ірина Валеріївна	ФБД-16-3	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Данькевич А.П., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
65.	Пронькіна Ірина Валеріївна	ФБД-16-3	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
66.	Савенко Дмитро Олександрович	АФЗ-19-1	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	20.05.2020 р.	Онишко С.В., д.е.н., професор	Друк тез	0,1
67.	Сивко Дар'я Вікторівна	ФМД-19-2	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
68.	Слободян Євгеній Сергійович	ФБД-16-3	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
69.	Ставська Марія Олександрівна	ФБ-19-3к	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
70.	Старинець Дар'я Геннадіївна	МСБ-18-1	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	20.05.2020 р.	Вергелюк Ю.Ю., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
71.	Табаченко Яна Юріївна	ФБДі-16-4	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	19.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
72.	Табаченко Яна Юріївна	ФБДі-16-4	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Актуальні проблеми менеджменту, фінансів та публічного управління в сучасних глобалізаційних процесах	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1
73.	Тарасюк Станіслав Анатолійович	ФМД-19-2	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
74.	Тарасюк Станіслав Анатолійович	ФМД-19-2	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Онишко С.В., д.е.н., професор	Друк тез	0,1
75.	Тітор Віктор Сергійович	ФМД-19-1	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
76.	Федорук Віталій Васильович	ФМД-19-1	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,1
77.	Філіпішина Крістіна Ігорівна	ФБ-19-3к	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Чуницька І. І., д.е.н., доцент	Друк тез	0,1
78.	Філіпішина Крістіна Ігорівна	ФБ-19-3к	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	20.05.2020 р.	Чуницька І. І., д.е.н., доцент	Друк тез	0,1
79.	Фісюк Єліна Володимирівна	МЕБ-16-1	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
80.	Черепок Анастасія Володимирівна	МСБ-18-1	Молодіжний податковий конгрес	Молодіжний податковий конгрес	20.05.2020 р.	Вергелюк Ю.Ю., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
81.	Черниш Артем Олександрович	МБ-16-	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах	19.03.2020 р.	Федина В.В., старший викладач	Друк тез	0,1

		1	конференція	глобалізації				
82.	Шабала Алла Олегівна	ФБД-16-3	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
83.	Шаповалок Інна Олександрівна	ФБД-17-2	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
84.	Шворак Віта Віталіївна	ФМА-19-1	Всеуніверситетська студентська науково-практична конференція	Глобалізація сучасного світового господарства: сутність, проблеми, перспективи	25.02.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
85.	Ярова Ліна Станіславівна	ФМА-19-1	Всеуніверситетська студентська науково-практична конференція	Глобалізація сучасного світового господарства: сутність, проблеми, перспективи	25.02.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
86.	Ясентюк Анастасія Сергіївна	ФБД-17-2	II студентська науково-практична конференція	Розвиток фінансового сектору економіки в умовах глобалізації	19.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
87.	Яценко Іван Васильович	АФ-19-2	III Міжнародна науково-практична конференція	Стратегія і практика інноваційного розвитку фінансового сектору України	26-27.03.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., професор	Друк тез	0,1

## Додаток 29

## Показники участі студентів і курсантів університету у конференціях за межами університету

№	ПІБ студента (курсанта)	Група (взвод)	Статус заходу	Назва заходу	Місто і база проведення	Дата проведення	Прізвище, ініціали, науковий ступінь, вчене звання наукового керівника або посада	Результати участі (отримані дипломи, грамоти, опубліковані тези доповіді тощо)	Загальний обсяг, друк, арк.* **
<b>ННІ фінансів, банківської справи</b>									
<b>Кафедра фінансових ринків</b>									
1.	Болдова Юлія Андріївна	ФМДз-19-1	The 14th International youth conference	Perspectives of science and education	New York, USA	17.06.2020 р.	Болдова А.А., к.пед.н., доцент	Друк тез	0,1
2.	Болдова Юлія Андріївна	ФМДз-19-1	6th International scientific and practical conference	Dynamics of the development of world science	Vancouver, Canada	08-10.07.2020 р.	Болдова А.А., к.пед.н., доцент	Друк тез	0,1
3.	Вишнеvsка Ліна Володимирівна	ФМД-20-2	V Міжнародна науково-практична конференція	Пріоритетні напрями наукових досліджень	м. Київ, Міжнародний центр науки і досліджень	12-13.10.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,09
4.	Волошанок Олександр Сергійович	АФз-19-1	3rd International scientific and practical conference.	Modern science: problems and innovations	Stockholm, Sweden	25-26.05.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., проф.	Друк тез	0,13
5.	Івашко Анастасія Олександрівна	ФБД-17-2	Міжнародна науково-практична конференція	Економіка, облік, фінанси та право: теоретичні підходи та практичні аспекти розвитку	м. Полтава, Центр фінансово-економічних наукових досліджень	28.10.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,05
6.	Івашко Анастасія Олександрівна	ФБД-17-2	Міжнародна науково-практична конференція	Економіка, облік, фінанси та право: теоретичні підходи та практичні аспекти розвитку	м. Полтава, Центр фінансово-економічних наукових досліджень	28.10.2020 р.	Онишко С.В., д.е.н., професор	Друк тез	0,1
7.	Лещенко Марина Анатоліївна	ФБД-17-2	Міжнародна науково-практична конференція	Економіка, облік, фінанси та право: теоретичні підходи та практичні аспекти розвитку	м. Полтава, Центр фінансово-економічних наукових досліджень	28.10.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,05
8.	Лещенко Марина Анатоліївна	ФБД-17-2	Міжнародна науково-практична конференція	Економіка, облік, фінанси та право: теоретичні підходи та практичні аспекти розвитку	м. Полтава, Центр фінансово-економічних наукових досліджень	28.10.2020 р.	Онишко С.В., д.е.н., професор	Друк тез	0,1
9.	Петрушка Оксана Василівна	ФМД-19-1	Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція	Вдосконалення фінансово-кредитного механізму забезпечення інноваційного розвитку економіки	м Дубляни	20.05.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., проф.	Друк тез	0,1
10.	Плахотнюк Володимир Віталійович	ФМА-19-1	II Міжнародна студентська науково-практична конференція	Фінансові механізми сталого розвитку в умовах сучасних викликів	м. Київ, Національний університет біоресурсів і природокористування України	12.03.2020 р.	Козій Н.С., к.е.н., доцент	Друк тез, грамота за III місце	0,14
11.	Синиця Олександра Олександрівна	ФМА-19-1	II Міжнародна студентська науково-практична конференція	Фінансові механізми сталого розвитку в умовах сучасних викликів	м. Київ, Національний університет біоресурсів і природокористування України	12.03.2020 р.	Козій Н.С., к.е.н., доцент	Друк тез	0,14



12.	Табахарник Олександра Ярославівна	ФМД-20-1	IV Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Управління розвитком соціально-економічних систем	м. Харків, Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка	08.10.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,18
13.	Ткаченко Марія Сергіївна	ФМД-20-1	Міжнародна науково-практична конференція	Сучасні виклики сталого розвитку бізнесу	м. Житомир, ДУ «Житомирська політехніка»	05-06.11.2020 р.	Коваленко Ю. М., д.е.н., проф.	Друк тез	0,12
14.	Філіпішина Крістіна Ігорівна	ФБ-19-3к	Міжнародна науково-практична конференція	Напрями та сучасний розвиток міжнародних відносин: економічні та політичні аспекти	м. Запоріжжя, Класичний приватний університет	15.02.2020 р.	Діденко Л.В., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
15.	Філіпішина Крістіна Ігорівна	ФБ-19-3к	Міжнародна науково-практична конференція	Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління підприємницькою діяльністю	м. Полтава, Полтавська державна аграрна академія	23.04.2020 р.	Чуницька І. І., д.е.н., доцент	Друк тез	0,1
16.	Фісюк Еліна Володимирівна	ФМД-20-1	Міжнародна науково-практична конференція	Сучасні виклики сталого розвитку бізнесу	м. Житомир, ДУ «Житомирська політехніка»	05-06.11.2020 р.	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор	Друк тез	0,11
17.	Хоменко Володимир Ігорович	ФБДі-16-4	II Міжнародна студентська науково-практична конференція	Фінансові механізми сталого розвитку в умовах сучасних викликів	м. Київ, Національний університет біоресурсів і природокористування України	12.03.2020 р.	Богріновцева Л.М., к.е.н., доцент	Друк тез	0,14
18.	Цимбалюк Назар Володимирович	ФББ-18-1	Всеукраїнська науково-практична on-line конференція аспірантів, молодих учених та студентів	Конференція, присвячена Дню науки	м. Житомир, Житомирська політехніка	11-15.05.2020 р.	Вергелюк Ю.Ю., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1
19.	Шевцова Дар'я Дмитрівна	ФБДі-16-4	III Міжнародна науково-практична конференція	Сучасний стан та перспективи розвитку економіки, обліку, фінансів та права	м. Полтава, Центр фінансово-економічних наукових досліджень	26.03.2020 р.	Венгуренко Т.Г., старший викладач	Друк тез	0,1
20.	Ярова Ліна Сергіївна	ФМА-19-1	II Міжнародна студентська науково-практична конференція	Фінансові механізми сталого розвитку в умовах сучасних викликів	м. Київ, Національний університет біоресурсів і природокористування України	12.03.2020 р.	Козій Н.С., к.е.н., доцент	Друк тез	0,14
21.	Ясентюк Анастасія Сергіївна	ФБД-17-2	Міжнародна студентська наукова конференція	Діджиталізація науки як виклик сьогодення	м. Київ, Молодіжна наукова ліга.	27.03.2020 р.	Вергелюк Ю.Ю., к.е.н., доцент	Друк тез	0,1

## Додаток 30

**Показники участі студентів і курсантів у I та II етапах Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальних дисциплін та фахів, міжнародних олімпіадах\***

I етап	II етап	Дисципліна (фах), з якої проводилася олімпіада	База проведення	Дата проведення	Прізвище, ім'я, по батькові учасника (вказати всіх учасників олімпіади)	Група (взвод) учасника	Результати участі (місце)	Прізвище, ініціали, науковий ступінь, вчене звання або посада відповідального за підготовку студента
<b>ННІ фінансів, банківської справи</b>								
<i>Кафедра фінансових ринків</i>								
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Ясентюк Анастасія Сергіївна	ФБД-17-2	1	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Івашко Анастасія Олександрівна	ФБД-17-2	2	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Глінкіна Ірина Іванівна	ФБДі-16-4	3	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Лещенко Марина Анатоліївна	ФБД-17-2	4	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Дудник Лілія Романівна	ФМД-19-1	5	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Мочарник Іван Васильович	ФМД-19-2	6	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Михайленко Вікторія Вікторівна	ФМД-19-2	7	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Чепіга Валерій Сергійович	ФМД-19-2	7	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Приходько Єлизавета Сергіївна	ФМД-19-1	8	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Сивко Дар'я Вікторівна	ФМД-19-2	8	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Талан Іван Васильович	ФМД-19-1	8	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Шевцова Дар'я Дмитрівна	ФБДі-16-4	8	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Гриневич Людмила Олександрівна	ФМД-19-1	9	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Табахарник Олександра Ярославівна	ФБД-16-3	10	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I		Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Вишневська Ліна Володимирівна	ФБДі-16-4	11	Венгуренко Т.Г., старший викладач

I	Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Куць Андрій Романович	ФМД-19-1	11	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Раціборський Назар Віталійович	ФБД-17-2	11	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Табаченко Яна Юрївна	ФБДі-16-4	11	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Тарасюк Станіслав Анатолійович	ФМД-19-2	11	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Поштар Марія Миколаївна	ФБД-16-3	12	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Позднякова Ольга Олегівна	ФБД-17-2	13	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Ходаківська Юлія Юрївна	ФМД-19-2	13	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Ющук Роман Віталійович	ФМД-19-2	13	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Петрушка Оксана Василівна	ФМД-19-1	14	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Інвестування	м. Ірпінь, УДФСУ	17.02.2020 р.	Шаповалюк Іванна Олександрівна	ФБД-17-2	15	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Шевцова Дар'я Дмитрівна	ФБДі-16-4	1	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Хоменко Володимир Ігорович	ФБДі-16-4	2	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Приходько Єлизавета Сергіївна	ФМД-19-1	3	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Блохіна Марія Миколаївна	ФМД-19-1	4	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Глінкіна Ірина Іванівна	ФБДі-16-4	5	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Кобець Інна Олександрівна	ФБД-17-2	6	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Івашко Анастасія Олександрівна	ФБД-17-2	7	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Табаченко Яна Юрївна	ФБДі-16-4	7	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Ковтунович Діана Ігоровна	ФБД-17-2	8	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Ясентюк Анастасія Сергіївна	ФБД-17-2	8	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Табакхарник Олександра Ярославівна	ФБД-16-3	9	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Поштар Марія Миколаївна	ФБД-16-3	10	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Вишневіська Ліна Володимирівна	ФБДі-16-4	11	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Тігор Віктор Сергійович	ФМД-19-1	11	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Лещенко Марина Анатоліївна	ФБД-17-2	12	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Панчук Карина Петрівна	ФМД-19-1	13	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Калькова Тетяна Михайлівна	ФБД-17-2	13	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Раціборський Назар Віталійович	ФБД-17-2	13	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Шаповалюк Іванна Олександрівна	ФБД-17-2	14	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Прокопенко Владислав Миколайович	ФМД-19-1	15	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Пронькіна Ірина Валеріївна	ФБД-16-3	15	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Талан Іван Васильович	ФМД-19-1	15	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Юрасов Артур Русланович	ФБД-18-2к	16	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Гончар Сніжана Віталіївна	ФБД-16-3	17	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Страхова справа	м. Ірпінь, УДФСУ	18.02.2020 р.	Дудник Лілія Романівна	ФМД-19-1	1	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Дудник Лілія Романівна	ФМД-19-1	1	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Ясентюк Анастасія Сергіївна	ФБД-17-2	2	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Михайленко Вікторія Вікторівна	ФМД-19-2	3	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Красько Аліна Анатоліївна	ФМД-19-2	4	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Тарасюк Станіслав Анатолійович	ФМД-19-2	5	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Гриневич Людмила Олександрівна	ФМД-19-1	6	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Мочарник Іван Васильович	ФМД-19-2	7	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Чепіга Валерій Сергійович	ФМД-19-2	8	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Сивко Дар'я Вікторівна	ФМД-19-2	9	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Блохіна Марія Миколаївна	ФМД-19-1	10	Богрінювцева Л.М., к.е.н., доцент
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Приходько Єлизавета Сергіївна	ФМД-19-1	10	Венгуренко Т.Г., старший викладач
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Петрушка Оксана Василівна	ФМД-19-1	11	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Ходаківська Юлія Юрївна	ФМД-19-2	12	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор
I	Фінансова безпека	м. Ірпінь, УДФСУ	19.02.2020 р.	Руденко Дар'я Андріївна	ФМД-19-2	13	Коваленко Ю.М., д.е.н., професор

## Зведена інформація про результати наукової діяльності студентів і курсантів

Загальна кількість студентів і курсантів, які є членами НТСК	Кількість студентів і курсантів, які брали участь у наукових заходах, ос.										
	у конференціях			в олімпіадах			у конкурсах наукових робіт			інших наукових заходах	
	кафедри	університету	за межами університету	I етап Всеукр (в універ-ті)	II етап Всеукр (за межами універ-ту)	міжнародних	I тур Всеукр. (в університеті)	II тур Всеукр. (за межами університету)	інші	кафедри	за межами університету
<b>ННІ фінансів, банківської справи</b>											
<i>Кафедра фінансових ринків</i>											
	-	87	21	64	-	-	-	-	-	89	-